11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 18

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 17:08:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2011 18:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203988/answer/203989




BeposiTHee Bcero, 3T0 - cuHexuu. ClenyeT BHIIOIHUTH 00BeeHre TOJI0BKH ITOJI0BOTO YJIeHa
(memaeTcs mopl MeCTHOM aHecTe3uel). [IJ1s1 3TOro MoxkeTe 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY
kuTeabcTBa. OOpe3aHue B 3TOM CUTyalluu AejlaTh Heo0s3aTeNlbHo.



